

На «антиоранжевый» митинг собралось более 138 человек



Премьер-министр РФ, кандидат в президенты Владимир Путин заявил, что готов внести деньги в выплату штрафа, наложенного на организаторов митинга на Поклонной горе за превышение численности его участников.

Организаторы митинга на Поклонной горе в Москве подавали заявку на 15 тысяч участников, а пришли, по данным столичного главка МВД, более 138 тысяч. Это данные по так называемой статике – с учетом приходящих и уходящих людей участников мероприятия могло быть больше. Мэрия Москвы намерена привлечь организаторов к административной ответственности по статье 20.2 часть 2 КоАП РФ (Нарушение правил проведения митингов и пикетов) и оштрафовать их.

В минувшую субботу, 4 февраля в столице были организованы акции как противников, так и сторонников действующей власти. Оппозиция провела санкционированное шествие от Калужской площади по Якиманке и митинг на Болотной площади. По данным ГУМВД по Москве, на Болотной площади собралось около 33-34 тысяч человек. Еще один митинг прошел на проспекте Сахарова – сюда, вместо заявленных 30 тысяч участников, пришли всего 150 человек. Ответом на акции оппозиции стал «антиоранжевый» митинг на Поклонной горе. Митинги прошли и во многих регионах России.

РИА НОВОСТИ УРАЛ.

«Союз Чернобыль» проводит собрание

15 ФЕВРАЛЯ в 18 часов в здании ЦГБ им. П.П. Бажова состоится отчетно-перевыборное собрание «Союз Чернобыль».

«Союз Чернобыль».

Дайте возможность обществу слово сказать!

Средства массовой информации, ЖКХ, энергоресурсы, связь и в стране, и в нашем городе стали ощутимыми факторами власти. Все еще не отменен грабительский Жилищный кодекс. Проблемы жизнедеятельности, качество связи остаются полигоном для обсуждения в стране и возмущения почти в каждой семье нашего города.

Справедливости ради надо признать, что вопросы, связанные с работой «Технодома», квартплата, в прошлом году обсуждались на страницах «Вестника» и «Радара», но, к сожалению, они не стали предметом пристального внимания и влияния депутатского корпуса, призванного защищать интересы избирателей.

В стране и в нашем городе наблюдается деловое оживление: улучшилось взаимодействие органов самоуправления через встречи с общественными организациями, проводятся «Круглые столы», совещания, заседания комиссий, активно работает женсовет, объединение «Якташлар»... Пришло время очередных выборов президента страны и городской Думы на ближайшие годы.

Мы, старшее поколение, дети войны, бывшие депутаты городского Совета, помним ежеквартальные сессии, собрания при полных залах, где решались все жизненно важные вопросы. В связи с этим мы городскую Думу приветствуем и надеемся вместе и впредь улучшать качество нашей жизни. Сегодня как никогда востребован призыв: «Сначала думай о Родине – потом о себе». Поэтому мы надеемся на мудрых кандидатов в депутаты. Надеемся на личности, у которых есть чему поучиться и есть желание сделать так, чтобы хорошо и счастливо жилось не только тем, кто во власти, но и всем людям, которые приходят на выборы, чтобы избрать лучших.

В Лесном, как и во всей стране, нет классово-партийной гармонии. Основная линия разлома – в разнице доходов, в пропасти между качеством жизни одних и других. Выход из тупиковой ситуации демократический: всем идти на выборы и решительно переходить от красивых слов к делу, исходя из истины, что народ все знает и понимает. Следовательно, необходимо пристраиваться, стремиться к слиянию властных структур, депутатского мнения – с народным. Пора заставлять чиновников выполнять свои обязанности, пора добиваться открытости и взаимопонимания во всех властных кабинетах, чтобы представители власти были вынуждены корректировать свои действия, чтобы недовольство и упущения пере-

водились в дискуссии. На мой взгляд, сегодня в Лесном реально решать общественно значимые проблемы даже на референдуме местного значения, была бы политическая воля...

В нашем небольшом уникальном городе, где все друг друга знают или могут узнать (если захотят), выборы становятся реальным демократическим инструментом. Потому что демократия – это отношение друг к другу, образ жизни, умение отличить слово от пустословия, это жизнь, когда элита живет по правилам большинства, когда стыдно быть очень богатым в нищей стране, где разница в доходах в сотни раз.

Накануне выборов во всех средствах массовой информации обсуждаются статьи и обращения к народу кандидата в президенты России В.В. Путина. Председатель кабинета министров страны искренне обеспокоен тем, что возникшие протестные настроения могут привести к расколу общества. Президент и председатель правительства осознают, что заявка на власть без двойных стандартов сформулирована обществом однозначно, и если власть не изменится, то консолидировать общество не удастся.

Я думаю, с задачей сохранения стабильности в стране и необходимости дальнейшего движения вперед никто не спорит. Это наша общая задача. Что касается изменения во власти и реформирования ее, то в предыдущие два срока В.В. Путин опирался на чиновников, на бюрократию, на непрофессиональный кабинет министров. Теперь он видит свою опору в профессионалах и моральных авторитетах из Народного фронта. Кандидат в президенты даже соглашается, что надо бороться с утечкой капитала из страны, то есть власть начала реагировать на законные требования избирателей. Создана рабочая группа по налаживанию работы «открытого правительства» для взаимодействия министров с различными институтами гражданского общества. С января текущего года средняя пенсия по стране повысилась с 8 до 15 тысяч рублей.

И народ опять готов на все ради справедливого будущего с человеческим лицом. Все это обнадеживает, дает веру, что «единственным источником власти является народ», и не только согласно 3 статье Конституции РФ.

Дорогие друзья, лесничане! Нам опять задан урок. И на экзамен жизни мы обязаны ответить честно, демократическим путем, то есть, все идем на выборы!

Р. БЕРЕЗИНА,
Почетный гражданин города,
член совета общества «Якташлар».

На депутатские места претендуют

ПЯТЬДЕСЯТ восемь кандидатов зарегистрированы на выборы депутатов городской думы Лесного по пяти двухмандатным округам.

Сложнее всего придется избирателям второго и пятого округов. В каждом из них на выборы зарегистрировано по тринадцать кандидатов. Двенадцать человек баллотируется по третьему округу, одиннадцать – по первому, и девять – по четвертому.

Кроме этого, на выборах 4 марта горожанам предстоит отдать свои голоса за списки кандидатов от политических партий. Напомним, что в Лесном в предвыборной гонке за депутатские мандаты в городской думе будут сражаться представители пяти избирательных объединений: «Справедливая Россия», КПРФ, «Единая Россия», ЛДПР и «Яблоко».

В ТИК Лесного – горячая линия

НЕДАВНО в ТИК обратился избиратель. Его интересовало, как могут проголосовать люди с ограниченными возможностями.

Специалисты избиркома поясняют: если у граждан есть проблемы со зрением, или они по другим причинам не могут самостоятельно поставить отметку в бюллетене для голосования, у них есть право проголосовать на дому при помощи другого избирателя. Им может стать кто-то из родных или соседей.

При этом член избирательной комиссии, прибывший домой к инвалиду, обязан сделать в списке избирателей соответствующую запись в графе «Особые отметки». Для того, чтобы проголосовать на дому, необходимо позвонить в свою участковую избирательную комиссию накануне, или в день голосования, 4 марта, до 14 часов.

С сайта «Трансформ».

КРЕДИТ НА ДОВЕРИИ

ВЫДАЕМ ДЕНЬГИ ПОСЛЕ БЕСЕДЫ

РЕШЕНИЕ ЗА 1 ДЕНЬ

Нижняя Тура
Ленина, 121а

09.00 - 20.00 по рабочим дням
10.00 - 18.00 по субботам

ВУЗ·БАНК

(34342) 9-80-52
(круглосуточно, бесплатно)

Выдача кредита после беседы осуществляется только при условии дачи положительных заключений структурных подразделений (отделов) Банка по итогам проверочных мероприятий. ОАО «ВУЗ-Банк». Лиц. ЦБ РФ №1557.